



# Аксолотль

Земноводное животное





- Аксолотль удивительное создание природы, которое никогда не растет. Это земноводное чудо природы постоянно живет под водой. Встретить его можно в мексиканских озерах. Длина розового прозрачного тела аксолотля до 30 см, вес до 300 грамм. У аксолотля большая голова, голубые глаза, которые не очень хорошо видят. Тело толстое, а хвост сжат с боков. По краю рта аксолотля расположены мелкие зубки. В начале жизненного пути он головастик, который позже перерождается в саламандру. А бывают случаи, когда перерождение не случается, и тогда всю жизнь аксолотль живет головастиком, только гигантским, да еще и может иметь потомство. Это поразительно. Питается подводными насекомыми и мелкой рыбой.



- Для дыхания использует крупные наружные жабры, которые в виде куста. По бокам головы растут по три «лохматых» веточки красного цвета. Они очень даже красивые. Чтобы плавать использует мощный хвостовой плавник.



- Ноги короткие и тонкие, а на них крошечные пальчики с ноготками. Да, да, не коготки, а именно ноготки. Аксолотль ведет хищный и малоподвижный образ жизни, питаясь мелкой рыбой и насекомыми. Жертву выжидает, отлеживаясь в засаде. Проплывая мимо него рыбка, ничего не подозревает плохого, а аксолотль делает выпад вперед и заглатывает «зеваку» целиком. Наевшись, аксолотль может долго, около трех недель, обходиться без пищи.



- Через два дня, после брачных ухаживаний, самка откладывает икру (до 1 000 икринок) на листья водных растений, из которых через две недели появляются личинки. Длина одной составляет 1,1 см. Только к концу третьей недели жизни начинают развиваться конечности. В год самка делает 2 – 3 кладки.

Редкий, почти исчезающий вид.  
Аксолотль занесен в Красную книгу.



*Officialall.ru*